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НАЦПОЛІЦІЯ СПІВПРАЦЮЄ ЗІ СЛІДСТВОМ: У ВІДОМСТВІ
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Зранку 20 травня низка вітчизняних медіа і телеграм-каналів із посиланням на власні джерела
повідомили про проведення масштабної Стокорупційної операції у правоохоронних органах, зокрема
в ГУНП окремих областей. СтопКор звʼязався із пресслужбою Національної поліції України, і там
підтвердили: слідчі дії дійсно відбуваються, керівництво Нацполу сприяє слідству.

За попередньою інформацією, обшуки тривають у головних управліннях Нацполіції в трьох західних
областях України. Стокорупційні заходи наразі проводять Офіс Генпрокурора та СБУ на Івано-
Франківщині, Тернопільщині та Житомирщині.

Як повідомляє Цензор.НЕТ із посиланням на одного з нардепів, кількох високопосадовців
правоохоронних органів імовірно затримали на отриманні неправомірної вигоди.

За даними видання, серед затриманих можуть бути:

помічник заступника голови МВС;
начальник поліції Івано-Франківської області;
заступник начальника поліції Івано-Франківської області;
перший заступник начальника – начальник слідчого управління поліції Тернопільської області;
заступник начальника поліції Житомирської області.

Для уточнення інформації, СтопКор звернувся безпосередньо до пресслужби Національної поліції
України. Речниця Нацполу Юлія Гірдвіліс підтвердила, що у кількох регіонах України тривають слідчі дії
щодо окремих працівників поліції.

"Національна поліція повністю співпрацює зі слідством, надає всю необхідну інформацію та сприяє
проведенню процесуальних заходів. Деталі — після завершення першочергових слідчих дій", –
наголосила вона.

Нагадаємо, голова Національної поліції України Іван Вигівський та його команда тримають чітку
позицію нульової толерантності до корупції у лавах структури. Керівництво відомства звільняє та
передає до суду справи на поліцейських, які покривають або сприяють незаконному бізнесу.

Єлизавета Кошолап

Журналістка

СБУ обшуки Нацполіція
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